

健康



■名医来了

明天,我们将迎来二十四节气的秋分。秋分过后,气温将逐渐下降,雾霾天气也相对会增多,对健康十分不利。世卫组织已于2013年将“室外空气污染”列为一类致癌物,尤其是肺癌。本周三上午10点半,郑州人民医院副院长兼胸外科主任,医学博士杨玉伦和郑州人民医院肿瘤内科副主任郭彦伟,将在线坐诊1对1解答微友关于肺癌的提问。

参与方式:关注郑州名医馆微信,文字留言即可,必要时可附上检查报告。郑州晚报记者 邢进 谷长乐



关注郑州名医馆 扫一扫

空气污染和吸烟最易引发肺癌 早筛查,肺癌是能治愈的

本周三上午10点半,专家坐诊郑州名医馆,解答相关知识

我国首位肿瘤死亡原因——肺癌

目前,肺癌已成为我国首位恶性肿瘤死亡原因,且发病率和死亡率仍在继续上升。第六届中国肺癌南北高峰论坛指出,过去30年内,我国肺癌和乳腺癌死亡率大幅攀升,分别上升了465%和96%。预计到2025年,我国肺癌病人将达到100万,成为世界第一肺癌大国。而严重污染的空气是诱发肺癌的重要原因之一。除此之外,吸烟、职业和环境接触,特别是在工厂中,工业废气也会引起肺癌。

低剂量胸部CT检查肺癌最靠谱

45岁某高校李教授近日被确诊肺癌,可就在半年前的胸部X线片体检中,并未发现异常情况,他本人也没有感到特殊不适。

杨玉伦说,目前常规肺部体检大都是正位X线片,胸片筛查肺癌漏诊和误诊率很高,对肺癌早期筛查的意义不大。低剂量胸部CT扫描降低了X线辐射剂量,减少了普通CT辐射危害,同时能满足诊断的要求,目前主要应用于胸部疾病的筛查。

肺癌的高危人群

- 1.40岁以上的长期主动吸烟者,吸烟指数(每天吸烟支数×吸烟年数)>400
- 2.长期被动吸烟者
- 3.长期遭受外界环境污染及室内小环境污染(如燃煤、烹饪油烟、装潢材料中的放射性物质等)者
- 4.职业接触致癌物者。肺癌的职业性致癌物有石棉、氡、镍、铬、砷化物、二氯甲烷、铬化合物、镍化物、煤烟、焦油及石油中的多环芳烃等
- 5.有慢性肺部疾病患者
- 6.家族成员中有患过肺癌者

早诊早治,可降低肺癌死亡率

得了肺癌并不等于死亡。通过科学规范的治疗可以使早期肺癌患者获得长期生存。只要做到早筛查、早发现、早诊断、早治疗,肺癌是可以治愈的。大力推广肺癌的早期筛查,也对降低肺癌死亡率具有积极意义。“遗憾的是,目前我国70%的肺癌患者在发现时已是晚期。”杨玉伦说,“晚期肺癌即便是采取了积极的治疗措施,其预后也非常差。”

周三上午10点30分 在线坐诊专家介绍

杨玉伦 男,主任医师,副院长兼胸外科主任,医学博士,河南省胸部肿瘤微创中心专家委员会委员,从事胸外科临床工作近30年,对肺癌、食管癌及纵隔肿瘤等胸外疾病的诊治具有丰富临床经验,尤其擅长电视胸腔镜手术,胸腔镜手术治疗等。

郭彦伟 副主任医师,郑州大学在读博士,肿瘤内科副主任,南方医科大学兼职硕士研究生导师,郑州人民医院医疗集团肿瘤多学科会诊中心副主任兼常务秘书。1998年开始从事肿瘤综合防治工作,临床经验丰富。

东易力天装饰重装答谢会,惠及全城 媒体全程见证,想装修跟晚报就是放心! 100平方米新房装修原价14万 跟着晚报8万就能搞定,立省6万元!



东易力天 扫一扫二维码 加我QQ



中秋国庆双节同庆,正是装修的好时机——买材料砍价费口舌,找施工队质量难保证,找朋友装修担心工程质量有问题很难开口,选装修公司又怕后期增项多,如何一次放心解决装修难题呢?小编建议您不妨趁着节前先来东易力天看看吧!

9月26日东易力天装饰重装答谢会,活动当天晚报为您见证:高质整装一口价,100平方米新房装修立省近一半!原价14万的整装现在为您立省6万,名额仅限50套!本次活动所征集的样板间装修将全部采用一口价整装,装修公司与您签订闭口合同,全程绝无增项。跟着晚报定装修一是可以享很大的现金优惠,另外一个就是媒体全程监督,杜绝价格纠纷! 赵青

整装一口价,一线主材任性选!

东易力天装饰依照业主的户型面积、空间配置、基础装修加主材配置齐全,做到3分钟报价,预算等于决算,中途绝无增项!东易力天装饰在承诺整装一口价的基础上,还承诺主材均采用一线品牌,如德国都芳漆、蒙娜丽莎瓷砖、东鹏瓷砖、箭牌卫浴、TEKA实木多层地板、瀚美居橱柜等。基材部分采用全球化采购的德系辅材,包括德国汉高防水、德国WAGO电线连接器、德国可耐福轻钢龙骨及纸面石膏板等。

工程方面欧标工艺全程施工,5大工种全包,54项主材全包,一对一管家式服务,媒体全

程监督,2年整体质保,5年隐蔽工程质保,终身维保!活动当天签单还可享“感恩十二载,12项不限”如地面找平不限厚度、水电不限米数、踢脚线不限长度、木门不限樘数、墙漆不限平方米等,更可尊享隐蔽工程10年质保!优惠空前绝后,仅此一次!

超大材料展厅,看完再定更放心!

东易力天装饰斥巨资倾力打造2000平方米超大主材展厅,诚邀全市业主前来参观业主在选择主材时一定要做到望闻问切!望,看品牌、看款式、看材

质。闻:闻油漆的气味,好的水性漆一定是无味的!东易力天装饰精选的德国杜芳漆达到欧标E0标准!问:生产工艺及安装流程,确保各项环保参数符

省时省力省心省钱,这还不够! 报名还要送大礼!

东易力天装饰重装答谢会,时尚豪礼免费拿!有媒体作证还不靠谱?赶快来瞅瞅吧!通过电话预约报名的读

者,于26日上午10点凭邀约短信到店即可免费领取神秘的时尚豪礼!另从即日起截至26日,于东易力天装饰QQ客服处